
       Ｈ２８年度入学生学年末(１月)意識調査結果 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10

47

4

37

11

28

138

38

101

45

42

137

49

77

49

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉健康科学部

工学部

医学部

経済学部

教育学部

「大分を創る科目」の履修による大分県への就職の興味・関心

(N=813)
持てた どちらかと言えば

持てた

持てなった

10

47

4

37

11

28

138

38

101

45

42

137

49

77

49

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉健康科学部

工学部

医学部

経済学部

教育学部

「大分を創る科目」の履修による学びの深まり(N=815)

深まった どちらかと言えば

深まった

深まらなかった

23

128

23

79

30

46

177

48

91

60

13

15

36

36

11

13

15

39

48

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉健康科学部

工学部

医学部

経済学部

教育学部

大分を創る科目」の履修状況(N=950)

複数科目 １科目 履修無し 分からない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12
108

11
43

13

48
161

53
124
74

26
57

36
68

25

10
13

47
25
8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉健康科学部

工学部

医学部

経済学部

教育学部

「大分を創る科目」の理解度(N=962)

理解している どちらかと言えば

理解している

理解していない 分からない


